
 

     

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Adı:…………………………………… 

Soyadı:……………………………..

.. 

ÇARPMA PROBLEMLERİ Veli imzası 

Günde 86 sayfa okuyan Burcu, bir haftada kaç 

sayfa okur? 

 

 

 

Kilosu 7 TL olan muzdan 6 kg aldım. 100 TL 

ödedim. Kaç TL para üstü kalır? 

 

 

 

Ayda 175 TL aidat ödeyen birisi, bir yılda kaç TL 

aidat öder? 

 

 

 

Bir trende 9 vagon, her vagonda 90 yolcu vardır. 

Yolcuların 415 tanesi erkek ise kaç kız vardır? 

 

 

 

Derya’nın yaşı 12’dir. Annesinin yaşı, Derya’nın 

yalının 4 katından 6 eksiktir. İkisinin yaşlarının 

toplamı kaçtır? 

 

 

Bir kasada 45 kg elma vardır. 6 kasa elmanın 

kilosunu 8 TL’den sattım. Kaç TL kazandım? 

 

 

 

Günde 9 saat uyuyan birisi, bir yılda kaç saat 

uyanık kalır? 

 

 

 

Ayda 3500 TL taksitle buzdolabı aldım. Taksit 20 

ay olduğuna göre buzdolabının fiyatı kaç TL’dir? 

 

 

 

Bir çiftlikte 165 tavuk, 85 inek, 98 koyun vardır. 

Çiftlikte hayvanların ayaklarının toplamı kaçtır? 

 

 

Bir okulda 4 kat her katta 8 sınıf, her sınıfta 35 

öğrenci vardır. Okulda 724 erkek olduğuna göre 

kaç kız öğrenci vardır? 

 

 

Bir kolide 30 yumurta vardır. Yumurtanın tanesi 50 

kuruş olduğuna göre 4 koli yumurta kaç TL eder? 

 

 

 

Ardışık 4 sayının ortalaması 425’dir. Bu sayıların 

toplamı kaç olur? 

 

 

 



 

     

 
Ali’nin bir adımı 85 cm ‘dir. Okula gidene kadar 

250 adım atan Ali, kaç metre yol yürümüş olur? 

 

 

 

Kilosu 12 TL’den 6 kg elma, 15 TL’den 8 kg muz 

aldım. 200 TL ödedim. Kaç TL para üstü kalır? 

 

 

Bir saatte 55 litre su sızdıran bir çeşme, bir günde 

kaç litre su sızdırır? 

 

 

 

Günde 85 sayfa okuyarak iki haftada kitabımı 

bitirdim. Kitabım kaç sayfadır? 

 

 

 

Bir kutuda 9 sıra her sırada 22 çikolata vardır. 5 

kutuda kaç çikolata vardır? 

 

 

 

Öğrenciler dörderli sıra olmaktadır. 18 sıra 

olduklarında 2 öğrenci açıkta kalmaktadır. Kaç 

öğrenci vardır? 

 

 

9 x 5 = 

Verilen işleme göre bir toplama problemi yazıp 

çözünüz. 

 

 

4 x 6  =                     50 – 24 =  

Verilen işleme göre bir toplama problemi yazıp 

çözünüz. 

 

 

Bir sinemada 15 sıra, her sırada 15 koltuk vardır. 

Sinema bileti 125 TL olduğuna göre, kapalı gişe 

bir filmde bir salondan kaç TL kazanır? 

 

 

Ayda 550 TL’ye 15 ay taksitle bir TV aldım. 5 ay 

ödediğime göre kaç TL borcum kaldı? 

 

 

 

8 x 6 =  

Verilen işleme göre bir toplama problemi yazıp 

çözünüz. 

 

 

15 x 7 =               120 – 105 = 

Verilen işleme göre bir toplama problemi yazıp 

çözünüz. 

 

 


